

白宫发布一份12页文件，拜登特朗普相互“甩锅”

中新网4月7日电 据美媒报道，当地时间6日，白宫公布了一份12页的文件摘要，概述了美国结束在阿富汗军事

存在的政策和行动。拜登政府在报告中指出，其对混乱的撤军行动几乎不负有责任，还指责了拜登的决定受到前

总统特朗普的“严重限制”。对此，特朗普予以反击，称拜登政府在玩“一种新的虚假信息游戏”。

美国有线电视新闻网(CNN)称，在白宫公布的12页摘要文件中，拜登政府没有公开承认任何错误，但却承认从中吸取了一些教训，包括疏散公民和盟友的速度。文件还引用了对安全局势作出过于乐观预测的情报，并指出拜登在执行撤军时，听从了其军事指挥官的建议。

总的来说，白宫发布的这份文件将主要错误归咎于前总统特朗普。摘要中指出，“拜登总统对如何执行从阿富汗撤军的选择，受到

前总统特朗普所创造的条件的严重限制。”

面对白宫的指责，特朗普也予以回击。美联社报道称，特朗普指责拜登政府在玩“一场新的虚假信息游戏”，以转移人们对“他们在阿富汗的投降极其无能”的注意力。特朗普还在其社交媒体上表示：“这件事只是拜登的责任，没有别人！”

但据CNN报道，在描述报告摘要的评论中，美国国家安全委员会发言人约翰·柯比为拜登从阿富汗撤军的决定辩护，并强调了拜登上任后所做的工作。

柯比表示：“尽管拜登的决定受到限制，但他领导了一个深思熟

虑、严格和包容的决策过程，该过程根据当地的具体情况做出了反应。拜登敏锐地关注了适当规划的必要性。”

美国总统拜登2021年4月宣布，驻阿美军5月1日开始撤离，9月11日前完全撤出。拜登2021年7月又表示，美国在阿军事任务将于8月31日结束。

2021年8月15日，塔利班进入并控制喀布尔，宣布“阿富汗的战争已经结束”。8月30日，拜登表示，美军在过去17天进行了美国历史上最大规模的空运行动，超过12万美国和盟国人员以及阿富汗伙伴撤离，美国已结束在阿富汗的军事存在。



资料图：美国前总统特朗普(左)和美国现任总统拜登(右)。

谁炸了“北溪”？瑞典检方指向“一个由国家发起的团伙”

新华社北京4月7日电 调查“北溪”天然气管道爆炸事件的瑞典检察官马茨·永奎斯特6日说，调查显示，“北溪”爆炸事件中使用的爆炸物并不常见，调查人员已确定其类型，从这一点就可以排除不少嫌疑人。制造爆炸的最有可能是“一个由国家发起的团伙”。

永奎斯特当天告诉媒体记者：“我们不排除任何可能性，但考虑到目前的情况，一个国家行为体直接或间接地支持了这一切，这当然是我们绝对的主要假设。”

去年9月26日，由俄罗斯经波罗的海向德国等欧洲国家输送天然气的两组“北溪”管道发生强烈水下爆炸，大量天然气泄漏。“北溪-1”和“北溪-2”管道共发现四处泄漏点，分别位于瑞典和丹麦附近水域。各方普遍认为，这一事件系“蓄意破坏”。

美国知名调查记者、普利策新闻奖得主西摩·赫什2月以不愿公开姓名的消息人士为来源在个人博客中爆料，“北溪”管道遭破坏与美国情报部门及美军有关。美国情报部门

2021年12月就开始策划破坏“北溪”管道。经过数月谋划，美国总统约瑟夫·拜登最终拍板。美国海军多名潜水员去年6月潜入海中安放炸弹，挪威海军的飞机9月投掷声呐浮标后引爆炸弹。

永奎斯特说，调查很复杂，确定是谁炸毁“北溪”管道“相当困难”。理论上说，一个独立团伙也可能这样做，但可能性较小。调查人员已经确定爆炸物类型，从这一点就可以排除许多行为体。考虑到调查正在继续，这名检察官没有公开爆炸物

的具体类型。

“北溪”管道遭破坏数天后，丹麦、瑞典和德国分别开始独立调查。俄罗斯多次呼吁共同调查，遭相关国家拒绝。对于是谁炸毁“北溪”管道，尚无定论，但一些怀疑对象已经浮现。

对赫什的爆料，西方主流媒体异常沉默，随后又抛出新说法。美国《纽约时报》3月7日以多名不愿公开身份的美方情报官员为消息源报道，爆炸由一个“亲乌克兰组织”所为，暂无证据显示这一组织与乌克兰政府高层有关或

受后者指使。德国媒体报道，德方在调查一个由五男一女组成的团体，他们使用假护照租借的一艘游艇中有爆炸物痕迹。

但赫什认为，美国中央情报局和德国联邦情报局把“租借游艇的故事”植入美国和德国媒体，意在转移视线。美国《华盛顿邮报》本月3日报道，西方国家的官员无意查清“北溪”管道爆炸的真相，因为他们“宁可不知道”元凶是谁，也不想发现本国的盟友要对爆炸事件承担责任。(包雪琳)